

УТВЕРЖДАЮ

Директор

СПб ГБУ КЦ «Каскад»

А.И. Черторыжская

20 февраля 2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении X-ого районного конкурса художественных импровизаций «РИСУЕМ МУЗЫКУ»

1. Общие положения

Настоящее Положение о конкурсе разработано СПб ГБУ Культурный центр «Каскад» Петродворцового района г. Санкт-Петербурга.

Конкурс «Рисуем музыку» (далее «Конкурс») - художественное изображение ассоциаций и впечатлений от прослушивания музыкальных произведений (экспромт).

Конкурс организован Культурным центром «Каскад» в 2014 году и проводится ежегодно. Участие в конкурсе бесплатное.

2. Цели и задачи конкурса

Целью Конкурса является приобщение участников к музыкальному искусству посредством изобразительного творчества, популяризация музыкальных произведений великих композиторов, а также содействие развитию творческого и интеллектуального потенциала участников.

Для реализации этих целей конкурс решает следующие задачи:

- содействие в развитии мастерства и творческой активности художников;
- выявление и поддержка творческих способностей детей и взрослых, развитие креативности, воображения, фантазии, стимулирование познавательных интересов;
- расширение кругозора участников Конкурса через знакомство с музыкальными произведениями;
- формирование интереса и уважения к музыкальной культуре;
- формирование умения полно и точно выражать свои мысли и чувства средствами живописи;
- усвоение быстрой техники работы без предварительной подготовки, по первому впечатлению;
- совершенствование навыков и умений переводить мысли, чувства и эмоции в визуальные образы.

3. Участие в конкурсе

К участию в Конкурсе приглашаются учащиеся детских художественных школ и школ искусств, студий и кружков художественного направления культурно-досуговых учреждений, общеобразовательных учебных заведений, подростково-молодёжных клубов, учреждений дополнительного образования, высших и средних учебных заведений Петродворцового района, отдельные участники.

Для участия в конкурсе необходимо заполнить Анкету-заявку, прилагаемую к данному положению (Приложение №1), а также Согласие на обработку персональных данных (Приложение №2). На несовершеннолетних участников Согласие подписывает один из родителей (законных представителей).

Соглашаясь на участие в Конкурсе, участник или его законный представитель, даёт Согласие на публикацию фотографий, сделанных во время проведения конкурса и награждения на официальном сайте «Каскад» и в социальных сетях в рекламно-информационных целях.

Организаторы конкурса имеют право закрыть приём заявок раньше установленного срока, если количество заявок превышает технические возможности конкурса.

Возрастные категории участников*:

- 10 -12 лет;
- 13- 15 лет;
- 16 -17 лет;
- 18 лет и старше.

**возрастные категории участников могут быть изменены по итогам рассмотрения заявок и решению жюри.*

Возраст каждого участника определяется на момент проведения конкурса (необходимо указывать в заявке полное количество лет участника).

При возникновении спорной ситуации, организаторы Конкурса имеют право потребовать документ, подтверждающий возраст участника.

Участники с ограниченными возможностями здоровья могут быть определены в отдельную категорию в зависимости от индивидуальных особенностей развития.

Участники конкурса должны подготовить материалы для рисования: бумагу А3, краски, кисти, карандаши, пастель, маркеры и прочие художественные материалы по своему усмотрению.

Все художественные работы создаются в момент прослушивания музыки - непосредственно во время проведения конкурса.

Тема и содержание работ:

Работы выполненные в любой технике, любыми материалами, должны отвечать общей теме, заданной во время проведения Конкурса.

Тема будет озвучена в начале проведения Конкурса, непосредственно перед началом прослушивания музыкальных произведений.

Работа должна быть фантазийной иллюстрацией собственных ассоциаций и образов, рожденных под впечатлением от прослушивания музыкальных произведений Конкурса.

Стиль работы и техника выбирается автором, может быть абстрактным, либо реалистичным, сюрреалистичным и т.д.

Жанр работы также может быть любым и будет выбран автором на свое усмотрение.

Любое копирование изображений не допускается! Помощь и вмешательство в работу конкурсанта учителей и родителей во время работы над рисунком не допускается! За нарушение данных правил участник Конкурса может быть дисквалифицирован.

Работа участников рассчитана на **60 минут**. За это время участник конкурса может сделать один или несколько эскизов. Далее выбрать один, наиболее удавшийся эскиз, и закончить его в отведенное для доработки время – дополнительные 15 минут.

Готовые и подписанные работы предоставляются на обсуждение жюри.

Каждая работа должна быть подписана и названа, также необходимо указать возраст участника и принадлежность к студии, либо учебному заведению (если таковые имеются.)

4. Место и сроки проведения

Дата проведения районного конкурса художественных импровизаций «РИСУЕМ МУЗЫКУ» - **1 апреля 2023 года**.

Место проведения Культурный центр «Каскад» г. Петергоф. ул. Царицынская, д.2, лит А.

Начало конкурса - в 12.00.

5. Жюри конкурса

Жюри Конкурса формируется из числа специалистов в области изобразительного искусства, независимые эксперты – художники и преподаватели изобразительного и декоративно-прикладного искусства из учреждений культуры, учреждений дополнительного или высшего образования.

6. Критерии оценки участников конкурса

Жюри оценивает участников, согласно критериям, указанным ниже, и вносит оценки участников в оценочный лист.

Наименование критерия	Баллы
Художественное мастерство: техника и качество исполнения работы, соответствие возрасту автора	0 - 10
Эмоциональное воздействие на зрителя, выразительное раскрытие образа	0-10
Оригинальность замысла: особая смысловая нагрузка, идея	0 - 10
Оригинальность изображения: уникальность, особый творческий почерк, наличие стиля	0 - 10
Композиционное решение, ритмичность, перспективность изображения, многоплановость, колорит	0 - 10
Максимальное количество баллов	50

7. Подведение итогов и награждение участников

Итоги Конкурса и награждение состоится **6 апреля в 17.00** в СПб ГБУ Культурный центр «Каскад» г. Петергоф, ул. Царицынская, д.2, лит.А.

Решение жюри принимается на основе оценочных листов, оформляется протоколом.

Предусмотрены дипломы: I, II, III места в каждой возрастной категории, а также дипломы за участие.

По итогам обсуждения члены жюри могут присудить Гран-при, специальные призы, а также при возникновении ситуации, когда нет достойных претендентов на призовое место, не присуждать призовые места в отдельных категориях.

Допускается дублирование призовых мест.

При равных баллах жюри выбирает победителя голосованием, председатель жюри в окончательном решении имеет право на дополнительный голос.

Возражения, апелляции, претензии по итогам конкурса не принимаются.

Решение жюри обжалованию и пересмотру не подлежит.

8. Контактная информация, сроки подачи заявок

Подача заявок на участие производится **до 24 марта 2023 г.** (включительно) в электронном виде.

Адрес электронной почты (e-mail): skorokino@mail.ru , пометить тему: заявка на конкурс Рисуем музыку.

Контактные лица по организации конкурса:

Николай Владимирович Волошин

Альбина Андреевна Скрипова

Тел (812) 450-64-19

Санкт-Петербургское
государственное бюджетное
учреждение Культурный центр
«Каскад» Петродворцового района



г. Петергоф,
ул. Царицынская, д. 2
www.vkaskade.ru
450-79-10

**АНКЕТА-ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ
В X-ом районном конкурсе художественных импровизаций
«РИСУЕМ МУЗЫКУ»**

Ф.И.О. участника: _____

Количество полных лет и дата рождения:

Место основной учебы:

Художественная школа или студия:

Педагог художественного класса или Руководитель студии (если имеется):

Предполагаемый материал для рисования:

Контактное лицо и телефон (руководитель студии или
родитель): _____

Адрес электронной почты: _____

Публикацию фотографий участников Конкурса и их рисунков, сделанных во время его проведения в рекламно-информационных целях разрешаю.

Дата: _____ Подпись: _____

СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

(в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2006г. № 152-ФЗ «О персональных данных»)

Я, _____,
(ФИО родителя или законного представителя)

паспорт _____, выдан _____

(серия, номер, когда и кем выдан;

в случае опекуинства указать реквизиты документа, на основании которого осуществляется опека или попечительство)

являясь законным представителем моего несовершеннолетнего ребенка _____

(ФИО ребенка)

приходящегося мне _____

(сын, дочь и т.д.)

зарегистрированного по адресу: _____

даю согласие государственному бюджетному учреждению Культурный центр «Каскад» Петродворцового района (далее – КЦ «Каскад») на обработку персональных данных моего несовершеннолетнего ребенка, для участия в Конкурсе художественных импровизаций «Рисуем музыку» т.е. совершение следующих действий: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, иных действий с моими персональными данными, предусмотренных законодательством РФ.

Обработка персональных данных осуществляется в целях подготовки документов – дипломов за участие и информирования участника об изменениях и условиях конкурса. Обработка персональных данных осуществляется с использованием и без использования средств автоматизации.

КЦ «Каскад» обязуется использовать данные исключительно для перечисленных выше целей.

Настоящее согласие предоставляется на включение в общедоступные источники следующие персональные данные (в соответствии с п. 1 ст. 8 № 152-ФЗ от 27.07.2006 г.): фамилия, имя, отчество ребенка, дата рождения, сведения о месте обучения, итоговый результат конкурсного испытания.

Иные персональные данные: электронный адрес, телефон, сведения о промежуточных результатах конкурсного испытания, паспортные данные родителя носят конфиденциальный характер и распространению в общедоступных источниках не подлежат.

Законный представитель, по письменному запросу, имеет право на получение информации, касающейся обработки персональных данных. Согласие на обработку персональных данных может быть отозвано законным представителем.

Настоящее согласие действует со дня его подписания до дня отзыва в письменной форме.

Настоящее согласие может быть отозвано по письменному заявлению законного представителя.

Я подтверждаю, что, давая такое согласие, я действую по собственной воле и в интересах своего ребенка.

_____ (личная подпись) _____ (расшифровка)

_____ (дата заполнения)